1 Oésﬂ_%s TEMA7 LOGICO MATEMATICO

ECUACIONES E INECUACIONES

62 primaria

1. Resuelve las siguientes ecuaciones:

X+ 5=13 Ix=x+15 2x+3=x+ 3
¥x=13-5
W=

5x =860 dx+ 2=14 2x-5=x+7

2. Resuelve las siguientes ecuaciones:
dy+ 34 = 2n+ 68 x+4/25 =100 3y+8=80

2x+ B)=52 D+ 21=82-13 3x - 10 =3+ 22

3. Completa el cuadro

Fase literal Expresionmatematica

El fiple de un ndmero, aumentado en A+ 9=
nueve es iguala treintay Nnueve.

Elcuadruplode un numero, aumentadoen
cincoesigual atreinta v siete.

Eldoble de unnumero, disminuido en res
g5 igual a veintiuno.

Unnimero aumentadoenochoesiqual al
doble del nimero, disminuido en cuatro.

4. Completay resuelve los siguientes problemas aplicando propiedades

A. Laedad de José es igual a la edad de B. Pablo respondio el doble de preguntas
Victor mas 2 afios. Si ambas edades que Beto, aumentado en 11. Si Pablo hizo
suman 36, ¢,cuantos afos tiene Victor? un total de 31 preguntas, ¢ cuantas

respondié Beto?



PRIMARIA

5. Resuelve los siguientes problemas:

A. Laedad de Sonia y la mia suman 27 y yo

tengo 5 afios mas que Sonia. ¢, Cuantos

afos tiene cada una?

6. Resuelve las siguientes inecuaciones aplicando propiedades.

B. Mi papa tiene 3 veces miedad mas 5y

entre los dos sumamos 53 afios. ¢Qué
edad tiene mi papa?

Bx <40 3x-6=33 Su+ 217 Tu-5<23
B 40
g 8
X<
Cs5={4_1}
7. Resuelve las siguientes inecuaciones transponiendo términos.
4+ 3x= 16 252+ 1 Za+11=23-2a 10x -5 8x+ 15
8. Resuelve:
a) 5w =30 bl dx <20 c) Tx=4? d) 13x =130
x5
¥
C.5 K= }
9. Resuelve:
a) Eltriplede miedadesmenosde36 | b) Eldoble deunnameroes mayorgue | ¢) Cuatro veces un numero esta
aros. /,Cualpuede ser mi edad? 19 v menor que 21. ;Cual es el entre 48 y 53 4 Cual es el
namero? numero?
Rpta. : Rpta. : Rpta. :
10. Resuelve:
16 = 3x- 14 =555 I-SH=x+5

.. s~

11. Resuelve
a) 16x < B4 b G > 108

C) fx+ 526 d)3x-10=8
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12. Resuelve los siguientes problemas

A) B veces el nimero de camisas gque

tiene Elio es 78. ;,Cuantas camisas
tiene Elio?

Rpta.

manzanastiene cadauna?

13. Resuelve las siguientes inecuaciones. Halla el conjunto solucién:

A) 3x-5<10 B) 2x-7 > 13

14. Resuelve:

a) Z+3<5 b) Z-2>7
7 3

15. Resuelve los siguientes problemas:

B} Entre Marcela y Beatriz tienen 44 | C) Si el cuadruplo de un nimero
manzanas. SiMarcelastiene el Triple aumentadoen 8es 32, jcuales
de manzanas gue Beatiz, / cuantas el namero?

Rpta. - Rpta. - o
Chow+ 237 Dy 2w+ 7<15
)l =5+ 2 ) L-1<3
2 3

A) La mitad de polos quetiene David es 8. Cuantos polos
tiene Dawid?

Rpta:

B) Silatercera partede figuras, quetiene Rall es igual
aquince §,Cuantas figuras tiene Radl?

Rpta;

w’h-



